



Житель области предстанет перед судом за развратные действия в отношении малолетнего

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего жителя области в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По версии следствия, обвиняемый длительное время проживал с сожительницей и ее малолетним сыном. В августе 2021 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он ночью вошел в комнату, где находился сын сожительницы, достоверно зная, что мальчику 13 лет, совершил развратные действия, возбуждая половое влечение и нездоровый сексуальный интерес, нарушая нормальное половое развитие малолетнего ребенка. Проснувшись, мама ребенка увидела происходящее, пресекла действия сожителя, потом успокоила сына. О случившемся она сообщила в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Максимальное наказание за данное преступление – 8 лет лишения свободы.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1666901>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
